IMMPAKTUKAJIBIK CABAK Ne? .
2 CBI3BIKTBIK AJITEBPAJIBIK TEHAEYJIEP ) KXYUECI

Ecen 1. XXorapbina kepceTiireH 9icTep/i KOJAAaHbIN, TEHACYJIEp KYHECIH MIell.

[2xl —-3x, +x,=-7

x, +4x, +2x, =—1

[xl —4x, = -5
Memyi:

2 -3 1

det A=A=|1 4 2/=2=%0, r(A):r(Z):3
1 -4 0
Enneme xxyitecinig Tek Oip FaHa miemnrimi 0ap.
a) Mampuyanvix 20ic. XyilieHl AX = B TYpPIHJE *Ka3aMbI3, MYHIAFbI
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Kepi matpunians! Tamncax
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Enpeme X = 4 'B TeHJITiH KOJJAHAI X MaTPHLACKIH TabaMBbI3:
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bynan x, = -1, x, =1, x,=-2
0) Kpamep epeoiceci.
[2x1 -3x, +x,=-7
x, +4x, +2x, =-1
{961—4962 =-5
2 -3 1

det A=A=|1 4 2/=2=20, r(A):r(A):3
1 -4 0

4,, 4,, A, TabaMbI3.

-7 -3 1 2 -7 1 2 -3 -7
Ay=|-1 4 2[=-2, A,=|l -1 2/=2, A, =|l 4 -1|=-4.
-5 -4 0 1 -5 0 1 -4 -5
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B) [ aycc 20ici. BipiHIlll )KoHE €KIHII TeHCYJIEPAiH OPHBIH aybICThIPAMBbI3

(2%, —3X, + X, = =7 [x, +4x, +2x, = —1
Jx1+4x2+2x3=—1: 2x, = 3x, +x, = -7
txl - 4x, = -5 {xl - 4x, = -5

Bipinmii Tenaeymi (—2)-re keOeuTil, ekiHm TeHaeyre Kocambis. Exmi, Oipiami teraeyai (—1)-
re KeOeHuTIm, yIIiHII koyiFa Kocambld. COHbIMEH, 013 €KIHIII YKOHE YIIIHIII TeHJSYIepaeri X,
Oenrici31H KONIBIK:

[(x, +4x, +2x, = -1

l ~1lx, -3x, = -5

{ ~8x, - 2x, = —4

o 8 - . . . . . )
Exinmni sxomasl (- H)—re KeOelTin, yurHmi TeHaeyre Kocambid. CelTIN, YIIHIIN TeHACYIeri

X, OEJNTICI31H KOUIBIK:

Ennl TeMeHHeH »xoFapbl Kapail OipTiHaen Oenriciziepii TaOaiablK: YHIIHII TEHACYl IS
X, =-2, TaObUIFaH «x,=-2 MOHIH EKIHIIl TEHJAeyre KOWBIMN, IIemceKk x,=1. TaObuiran

x,=-2, x,=1 MOHJEpIH OIpIHIII TeHJAEYTre KOUCAK, x = -1 OOJaIbl.
BiprekTec ChI3BIKTBHIK TeHAEYJIep Kyieci

fxl -x,+x,=0
Ecen 2: biprekrec TeHaeymnep KyHeciH Iert: J 2x,+x, —x; =0

3x, = 3x, +3x,=0

["aycc omiciMeH mibiFapambi3. EKiHI KOHE YITIHII TeHACYNEeperi X, alHbBIMAJIBICHIH )KOSIMBbI3

fx]—x2+x3=0
fxl—xzz—x3 (x1:0
3x, = 3x,=0= 4 =

L 00 L X, = X5 Lx2:x3



